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平成２９年第１０回弘前市教育委員会会議録 

 

日時 平成２９年７月７日(金) 

午後２時３０分 

場所 岩木庁舎２階多目的ホール 

 

◇議事日程 

１ 定足数確認 

２ 開会宣告 

３ 会議録署名者の指名 

４ 会期決定 

５ 議案の審議 

議案第１６号 弘前市学校給食審議会委員の委嘱について 

議案第１７号 弘前市奨学金貸与者の決定について 

６ 閉会宣告 

 

◇付議事件 

 議事日程に同じ 

 

◇出席委員 

  １番 九戸 眞樹 委員、２番 前田 幸子 委員、３番 澤田 美彦 委員、 

４番 佐々木 健 委員、５番 高木 恵美子 委員 

 

◇説明のため出席した者の職氏名 

教育部長 野呂 忠久、理事兼学校教育推進監 奈良岡 淳、教育政策課長 鳴海 誠、

学校づくり推進課長 三上 善仁、学務健康課長 中田 和人、学校指導課長 木村 

文宣、教育センター所長 石川 みどり、生涯学習課長 戸沢 春次、博物館長 佐々

木 健一、文化財課長 成田 正彦 

 

◇出席事務局職員 

  教育政策課長補佐 福士 智広、教育政策課総務係長 鳴海 貴幸、教育政策課主事 

黒﨑 みお 

 

 

  午後２時３０分 開会 

○委員長（九戸眞樹委員） これより、平成２９年第１０回弘前市教育委員会会議を開

会いたします。ただ今の出席者数は５名で定足数に達しておりますので、直ちに会
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議を開きます。 

会議録署名者に３番澤田美彦委員と４番佐々木 健委員を指名いたします。 

本日の案件は、議案が２件となっておりますが、議案第１７号は、奨学金の貸与

候補者の個人情報に関する事項が審議されることから、この議案の審議については、

弘前市教育委員会会議規則第１２条第１項ただし書きの規定に基づき、これを公開

しないこととしたいと思いますが、いかがでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（九戸眞樹委員） ご異議ないものと認め、議案第１７号は非公開で審議する

ことといたします。 

 

・議案第１６号 弘前市学校給食審議会委員の委嘱について 

○委員長（九戸眞樹委員） それでは、議案第１６号弘前市学校給食審議会委員の委嘱

について、事務局から説明をお願いします。 

○学務健康課長（中田和人） 議案第１６号弘前市学校給食審議会委員の委嘱について

ご説明いたします。本件は弘前市学校給食審議会委員の任期満了に伴い、弘前市附

属機関設置条例第３条の規定より新たに委員を委嘱しようとするものです。 

   委員は合計で１５名です。別紙に委嘱する者の氏名及び委嘱期間等を記載しており

ます。今回変更となる委員は、弘前地区小学校長会、弘前市連合父母と教師の会の顧

問及び副会長、弘前市学校給食主任会の会長及び副会長、青森県中南地域県民局地域

健康福祉部保健総室、公募の委員３名となっております。 

委嘱期間は委嘱の日から平成３０年３月３１日までとなります。 

審議会の主な審議内容については、消費税増税となった際には給食費をどのように

するか、食育に関すること、給食の残食に関すること、献立などについて審議してお

ります。 

○委員長（九戸眞樹委員） ただいまの説明に対してご質疑等ございますか。 

○２番（前田幸子委員） 公募は３名入っていますが、応募は何名だったのでしょうか。 

また任期が９ヶ月あるなかで、昨年同様で会議が２回では、アレルギーなど複雑な

事例を話合うには回数が少ないと思われます。可能であれば会議の回数を多くするな

どして、その中で研修会など開催するのはどうでしょうか。 

○学務健康課長（中田和人） 人数については１５名以内と条例で定められています。う

ち公募委員は３名までとなっており、今回３名の募集枠に対し、３名の応募があり書

類審査等によりきちんと出席して審議していただける方だということで、そのまま３

名としました。 

   審議会の回数については、予算計上としては会議２回分となっておりますが、必要

があれば会議を開催することとなりますので、検討していきます。 

   研修会についてですが、実際に審議会で給食を食べていただき、ＰＴＡなどからの

アンケート調査なども踏まえ、審議会の委員に意見をいただくようなことを今年は考

えております。 
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○教育部長（野呂忠久） 補足として、会議２回分を予算計上していると説明しましたが、

緊急性や審議案件の内容などにより、会議の回数を増やす必要があれば会議を開催す

ることとなります。 

   また研修会についても予算が伴うものですので、審議会で必要性について審議の上、

新年度予算に計上するなど、適切に行っていきたいと考えております。 

   予算に縛られているというわけではございません。 

○３番（澤田美彦委員） 残食が多いということについて、審議会において、どのように

決められたことがあるのか、また献立についてどのような議論があったかについて教

えてください。 

○学務健康課長（中田和人） 実態として、残食が少ないのがカレーで、残食が多いのが

和食です。残食を少なくするために、給食費や給食指導上との兼ね合いも考え、いろ

いろ議論があったが、現状では残食が減るまでの結果につながってはおりません。 

○委員長（九戸眞樹委員） 他にご質疑等ございませんか。 

（「なし」の声あり） 

○委員長（九戸眞樹委員） それでは議案第１６号を可決することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（九戸眞樹委員） ご異議ないものと認めます。よって、議案第１６号は可決さ

れました。 

 

・議案第１７号 弘前市奨学金貸与者の決定について 

○委員長（九戸眞樹委員） 次に、議案第１７号の審議に入りますが、先ほど決定いたし

ましたとおり、審議は非公開といたしますので、弘前市教育委員会会議傍聴規則第６

条の規定により関係者以外の方は退席をお願いいたします。 

（関係者以外退席） 

○委員長（九戸眞樹委員） それでは、議案第１７号弘前市奨学金貸与者の決定について、 

事務局から説明をお願いいたします。 

（非公開で審議 － 原案どおり可決） 

 

○委員長（九戸眞樹委員） 以上で、本日の会議に付議された案件の審議はすべて終了い

たしました。これをもちまして、平成２９年第１０回弘前市教育委員会会議を閉会い

たします。 

 

午後３時５分閉会 

 

 

                 会議録作成者 

                  弘前市教育委員会 

                   教育政策課総務係長 鳴海 貴幸 
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              弘前市教育委員会 

 

                   委員長   九  戸  眞  樹 

 

 

                   署名者   澤  田  美  彦 

 

 

                   署名者   佐 々 木    健 

 


